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１年間ありがとうござました
校長 橋立 英基

いよいよ平成28年度も残すところあとわずかとなりました。
教育目標「自立・貢献・挑戦」の達成を目指し、それぞれを具現化した「自ら考

え行動する」「他者と協力して課題を解決する」「なりたい自分になるための目標や
夢をもつ」ことに、様々な教育活動を通じて１年間取り組んでまいりました。この
間、保護者、地域の皆様には様々な場面でご支援・ご協力をいただき、誠にありが
とうございました。お陰様で、生徒はそれぞれに確かな成長を遂げ、実り多き１年
になりました。
３月３日、３年生37名全員に卒業証書を授与しました。これまでの３年間を想い、

生徒はもちろん、多くの保護者、職員が涙する感動的な卒業式となりました。卒業
前、３年生は卒業プロジェクトとして校舎内のトイレ清掃をしてくれました。老朽
化が目立ち始め、学習環境としては必ずしも十分とは言えない学舎に対して、感謝
の念をもって清掃してくれたことを本当に嬉しく思います。卒業式の式辞では、
「謙虚に生きることを、感謝をもって生きることを大切にする文化が当地にはあり、
皆さんは間違いなくその継承者である」と述べましたが、まさにそれを物語る活動
でした。妙高中学校の最高学年として、よき伝統を引き継ぎ、さらに発展させてく
れました。
さて、２月には文科省から2021年度全面実施予定の学習指導要領案が公表され、

パブリックコメントが先日締め切られたところです。これまでは「何を教えるか」
が常に改定の中心でしたが、今回の改定では、「何ができるようになるか」「どのよ
うに学ぶか」が語られているのが大きな特徴です。人間が何千年もかけて積み上げ
てきた、普通であれば一生かけてもその全ては習得できないであろう膨大な知識を
誰もが身近に持ち歩き、活用できる時代が到来しました。
「生きて働く知識・技能」の習得、「未知の状況にも対応できる思考力・判断

力・表現力」の育成、学びを人生や社会に生かそうとする「学びに向かう力・人間
性」の涵養、そして「主体的・対話的で深い学び」の実現に向け、平成29年度も授
業改善、家庭学習の習慣化に努めていきたいと考えています。
来年度も妙高中学校の生徒たちの活躍を見守り、支えてくださいますよう、よろ

しくお願いいたします。

【きらり輝く生徒の瞳 フォトギャラリー】～生徒の活躍を紹介します～

＜佐藤＞
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【架 け 橋】生徒の学習に関する内容をお知らせします。

新たな学年に向けて、春休み中の学習を充実させよう！
～春休み毎日１２０分の家庭学習を実行しよう～

「宿題を出したが、提出したのはたったの○人だった。」「なぜ、宿題をしてこないのだろう
か。」１年間教務室でよく聞かれた話題です。宿題を出しても家庭で取り組まない生徒がかな
りいる現状があります。宿題を家庭でできないのですから、宿題以外に自分で課題を見つけ自
主学習に取り組んだり、自分の家庭学習のスタイルをさらに工夫したりして家庭学習を習慣化
させるのは容易ではありません。私たち職員も、次の授業に生きる宿題の工夫をしたり、なぜ、
学ぶのかを生徒に発信したりしていきます。
さて、先日公立高校入試が終わり、卒業生の進路先が決定しました。３年生になり、受験シ

ーズンを迎えた時に、家庭学習習慣が身に付いている生徒と、そうでない生徒では、家庭学習
のやり方、時間の使い方に必ず差が出てきます。家庭学習習慣が身に付いていない生徒の多く
が学習になかなか取り組めず最後まで苦労していました。
いよいよ進級です。４月の始業式後には課題テスト（全学年）

が、３年生は全国学力状況調査が予定されています。新年度の進級
に向けて、現学年の学習内容をしっかりと定着させてほしいと思い
ます。そのために、春休みの課題に確実に取り組むことが大切にな
ります。１日最低９０分は取り組まなければ終わらない課題です。
保護者の皆様からは、まずは春休みの課題をご確認いただき、生活
設計表に目を通し励ますなど、生徒の春休みの家庭学習が充実す
るよう、ぜひご指導をお願いいたします。
来年度も引き続き家庭学習ノートで宿題や家庭学習の様子を見ていただき、ご協力をお願い

したいと思います。 ＜栗岩＞

【輝く成果】
☆JOCジュニアオリンピックスキー大会
○クロスカントリー フリー(中１女子) 12位 1A山川あんり 16位 1B池田桜空
○クロスカントリー クラシカル(中１女子) ８位 1B池田桜空 13位 1A山川あんり

14位 1A古川愛奈
○スペシャルジャンプ(中３女子) ３位 3A清水悠月
○ﾉﾙﾃﾞｨｯｸｺﾝﾊﾞｲﾝﾄﾞ(中学生女子) ８位 3A清水悠月

○十日町カップCCスキー大会
中学１年女子５Kmフリー 3位 1A山川あんり 5位 1B池田桜空 6位 1A古川愛奈

○ノルウェー大使杯争奪スキー大会 中学生女子組 6位 1B池田桜空
☆県管打楽器ソロコンテスト サクソフォーンの部 銀賞 2A飯吉 結
○書写技能認定書き初め大会 会長賞・優秀 1A磯部真名
○漢字能力検定 ○実用英語技能検定
３級合格 2A飯吉 結 2A大澤友実 ３級合格 2A笹川美穂

2A加藤亜美 2A吉澤朋香 ４級合格 1A馬場茉希
４級合格 1B霜鳥稜我 ５級合格 1B小出雅琉
５級合格 1B馬場菜摘 1B望月康陽 ＜橋詰＞

【４月の予定】

４日(火) 新学級発表 18日(火) 3年全国学力・学習状況調査
６日(水) 春の全国交通安全運動～15日 部活動体験開始
７日(金) 新任式・始業式 入学式 19日(水) 春の市教研一斉研修(午後放課)
10日(月) 全体指導 ｽｸｰﾙﾊﾞｽ集会 20日(木) 英語ﾌﾞﾘｯｼﾞｶﾘｷｭﾗﾑ授業

All妙高あいさつ運動～12日 21日(金) 交通安全教室
給食開始 22日(土) 参観授業 PTA総会 歓送迎会

11日(火) 課題テスト① 発育測定 24日(月) 土曜振替休日
分団会議 部活動見学開始 25日(火) 1年歯科検診

12日(水) 課題テスト② 26日(水) 1年内科検診 部活動集会
13日(木) 1･3年聴覚検査 27日(木) フッ化物洗口開始
14日(金) 妙陵入会式 29日(土) 昭和の日

PTA新旧幹事会・引継ぎ会
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